

СПбГУ

ПРОТОКОЛ
совещания у директора Института наук о Земле СПбГУ
06.09.2023 г.

06.09.2023 г.

№ 43/1-02-22

Председательствующий – К.В.Чистяков, директор Института наук о Земле СПбГУ.

Секретарь – Н.Н.Тренина, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ.

Присутствовали: 6 человек

Председатель Студенческого совета, 3 курс, направление
«География»

С.М.Назарова

Доцент с возложенным исполнением обязанностей
заведующего Кафедрой биогеографии и охраны природы,
с возложенным исполнением обязанностей заведующего
Кафедрой физической географии и ландшафтного
планирования, заместитель директора по молодежной
политике Института наук о Земле
1 курс, направление «Туризм»

Л.А.Панкратова
А.С.Фалей

Заместитель начальника Управления по работе с
молодёжью по направлениям менеджмент, география,
геология, геоэкология и почвоведение, математика и
компьютерные науки
2 курс, направление «Картография и геоинформатика»

В.В.Фёдоров
М.А. Черепанова

Заместитель Председателя Студенческого совета, 2 курс,
направление «Экология и природопользование»

М.Р.Шок

Повестка дня:

1. Об организации деятельности Студенческого совета.
2. О вопросе распределения повышенных стипендий.
3. О разном.

1. Об организации деятельности студенческого совета

К.В.Чистяков

К.В. Чистяков проинформировал собравшихся о необходимости привлечения к заседаниям студенческого совета представителей всех направлений подготовки обучающихся, даже не выдвинувших своих представителей для избрания в студсовет как, например, студенты-геологи. Полезно было бы приглашать на заседания как наблюдателей представителей студенческого научного общества.

1.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

2. О вопросе распределения повышенных стипендий

С.М.Назарова, Л.А.Панкратова, А.С.Фалей, М.А.Черепанова,
К.В.Чистяков, М.Р.Шок

К.В.Чистяков обратил внимание собравшихся на вопрос Т.В. Белоненко, профессора кафедры океанологии, обсуждавшийся на заседании Ученого совета Института наук о Земле СПбГУ 22 июня 2023 года. В ходе обсуждения были приведены примеры того, что для назначения повышенных стипендий показатели социальной активности студентов имеют значительно больший вес, чем их научные достижения. По мнению членов Учёного совета значение научных достижений студентов должно быть повышенено в итоговой оценке. Этот вопрос находится в компетенции студенческих советов.

В.В.Фёдоров предложил конструктивный план действий Студенческому совету, с целью принятия оптимального решения по параметрам соотношения критерииев назначения повышенных стипендий, рекомендовал в кратчайшие сроки обсудить вопрос со студенческим сообществом и представить свои предложения.

2.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

3. О разном

Л.А.Панкратова, В.В.Фёдоров, К.В.Чистяков

К.В.Чистяков обратил внимание на необходимость участия представителя студенческого сообщества в деятельности Ученого совета Института Наук о Земле.

Л.А.Панкратова напомнила присутствующим о необходимости вакцинации, её поддержал К.В. Чистяков, пояснив, что это важное для успешного прохождения практики.

Л.А.Панкратова обратила внимание Студенческого совета на программы СПбГУ: сайт для помощи первокурсникам и Акселерационную программу, предложив принять активное участие.

3.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

К.В.Чистяков

Секретарь

Н.Н. Тренина